會計月報

中華民國113年03月份

主辦會計人員 王立冠

機關長官 林文山

目 次

甲、預算執行報表 壹、主要表 一、歲入累計表..... 第 1頁至第 2頁 二、經費累計表..... 第 3頁至第 14頁 三、以前年度歲入轉入數累計表..... 第 15頁至第 19頁 第 20頁至第 20頁 貳、附屬表 一、歲出用途別累計表..... 第 21頁至第 30頁 二、繳付公庫數分析表..... 第 31頁至第 33頁 三、公庫撥入數分析表....... 第 34頁至第 36頁 乙、會計報表 **青、主要表** 一、平衡表..... 第 37頁至第 37頁 二、收入支出表..... 第 38頁至第 38頁 貳、附屬表 一、長期投資、固定資產、遞耗資產及無形資產變動表..... 第 39頁至第 40頁 丙、參考表 一、預算執行與會計收支對照表..... 第 41頁至第 42頁 丁、其他附表 一、平衡表附表..... 第 43頁至第 44頁 二、代辦經費明細表..... 第 45頁至第 45頁

雲林縣消防局 歲入累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第1頁 單位:新臺幣元

			科	目	預 算	數		執	· 數	
					原預算數		截至本月止	本月實現數		執行較
款	項	目	節	代碼及名稱	追加(滅)數	숨計	累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	應收數 (3)	分配增減数 (4)=(2)+(3)-(1)
04				04100000000 罰款及賠償收入	1,841,000	1, 841, 000	460, 000	122, 024 328, 024		-131, 976
	01			04106060100 罰金罰鍰及怠金	1,500,000	1, 500, 000	375, 000	44, 000 250, 000		-125, 000
		01		04106060101 罰金罰鍰	1,500,000	1, 500, 000	375, 000	44, 000 250, 000		-125, 000
	03			04106060300 賠償收入	341,000	341,000	85, 000	78, 024 78, 024		-6, 976
		01		04106060301 一般賠償收入	341,000	341, 000	85, 000	78, 024 78, 024	-	-6, 976
05				05100000000 規費收入	4,000	4, 000	1,000	- 500		500
	01			05106060100 行政規費收入	4,000	4, 000	1,000	- 500		500
		02		05106060102 證照費	4,000	4, 000	1,000	- 500		500
07				07100000000 財産收入	-	-	-	59, 167 230, 153	-	- 230, 153
	05			07106060500 廢舊物資售價	-	-	-	59, 167 230, 153		- 230, 153
		01		07106060501 廢舊物資售價	-	=	-	59, 167 230, 153		- 230, 153
09				09100000000 補助及協助收入	49, 994, 000	49, 994, 000	-	-		-
	01			09106060100 上級政府補助收入	49, 994, 000	49, 994, 000	-	-		-
		02		09106060102 計畫型補助收入	49, 994, 000	49, 994, 000	-	-	-	

雲林縣消防局 歲入累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第2頁 單位:新臺幣元

			科	目	預 算	數		執	數	
					原預算數		截至本月止 累計分配數	本月實現數		執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	追加(滅)數	숨함	ポリカ BUAL (1)	截至本月止 累計實現數(2)	應收數 (3)	カ ac-a M 表 (4)=(2)+(3)-(1)
12				12100000000	-	-	-	7, 678	-	50, 302
				其他收入	-			50, 302		
	02			12106060200	-	-	-	7, 678	=	50, 302
				雜項收入	-			50, 302		
		01		12106060201	-	-	-	7, 678	=	50, 302
				收回以前年度歲出	-			50, 302		
				經常門合計	51, 839, 000	51, 839, 000	461,000	188, 869	=	147, 979
					-			608, 979		
				總計	51, 839, 000	51, 839, 000	461,000	188, 869	-	147, 979
					-			608, 979		

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第3頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
+4	-25		t.K	小亚刀力杨	預算追加(滅)數	經費流用數	١, ٨	截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
款	項	目	節	代碼及名稱	第一預備金	調整待遇準備	合計	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
01				3710606010000 一般行政	646, 949, 000	_	646, 949, 000	339, 004, 000	48, 537, 537	141, 699, 911
				一般仃政	-	-			197, 304, 089	
					-	-			-	197, 500
	0.1			0710000010100		-	000 017 000	220 001 000	44 100 001	197 540 107
	01			3710606010100 行政管理	608, 017, 000	_	608, 017, 000	328, 001, 000	44, 123, 991 190, 451, 803	137, 549, 197
									190, 451, 605	197, 500
					_	_				101,000
			10	100000	603, 950, 000		603, 950, 000	326, 977, 000	43, 710, 248	137, 265, 490
				人事費	_	-			189, 711, 510	
					-	=			-	=
					_	-				
			20	200000	4, 001, 000	=	4, 001, 000	1, 002, 000	413, 743	281, 707
				業務費	-	=			720, 293	
					-	_			-	197, 500
					-	-				
			40	400000 獎補助費	66, 000	_	66, 000	22, 000	-	2, 000
				天 而 切 貝	-	=			20, 000	
					-	-			=	-
\vdash	02			3710606010200	6, 610, 000	- 	6, 610, 000	1, 137, 000	325, 516	85, 397
	02			*	0,010,000		0, 010, 000	1, 137, 000	1, 051, 603	00, 091
					_	_			1, 001, 003	_

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第4頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
بد ا	-75	_	r.hr	N ett. 17. 47.66	預算追加(滅)數	經費流用數	A 51	截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
款	項	目	節	代碼及名稱	第一預備金	調整待遇準備	合計	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
			10	100000	30,000	-	30, 000	8, 000	-	5, 381
				人事費	_	-			2, 619	
					_	-			-	-
					_	-				
			20	200000	6, 580, 000	-	6, 580, 000	1, 129, 000	325, 516	80, 016
				業務費	_	-			1, 048, 984	
					_	-			-	-
					-	=				
	03			3710606010300	1, 477, 000	-	1, 477, 000	351,000	30, 169	206, 081
				廳舍維護	-	-			144, 919	
					-	-			-	-
					-	-				
			20	200000	1, 477, 000	-	1, 477, 000	351,000	30, 169	206, 081
				業務費	-	-			144, 919	
					-	-			-	-
					-	-				
	04			3710606010400	28, 735, 000	-	28, 735, 000	8, 750, 000	3, 862, 975	3, 478, 915
				車輛管理	-	-			5, 271, 085	
					-	-			-	-
					-	-				
			20	200000	28, 735, 000	-	28, 735, 000	8, 750, 000	3, 862, 975	3, 478, 915
				業務費	-	_			5, 271, 085	
					_	-			=	-
					_	=				

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第5頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
+4	項	目	t.k	小亚 7 <i>4</i> 66	預算追加(減)數	經費流用數	اد۸	截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
款	垻	В	節	代碼及名稱	第一預備金	調整待遇準備	合計	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
	05			3710606010500	1, 179, 000	=	1, 179, 000	438, 000	78, 484	180, 660
				主計業務	-	=			257, 340	
					-	=			-	-
					_	-				
			10	100000 人事費	40,000	=	40,000	10,000	-	10, 000
				八手貝	=	=			-	
					-	=			-	_
			20	000000	1 100 000	-	1 100 000	400,000	70.404	170,000
			20	200000 業務費	1, 139, 000	=	1, 139, 000	428, 000	78, 484	170, 660
					_	-			257, 340	
					_					
	06	-		3710606010600	835, 000		835, 000	314, 000	105, 702	197, 555
	00			人事業務			000, 000	014,000	116, 445	101,000
					_				-	=
					_	=				
			10	100000	49, 000	_	49, 000	13, 000	618	12, 382
				人事費	-	_			618	
					-	_			-	=
					_	-				
			20	200000	586, 000	-	586, 000	201,000	35, 084	155, 173
				業務費	-	-			45, 827	
					-	-			-	-
					_	-				

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第6頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
+4	***		r.hr	N 05 7 19 160	預算追加(減)數	經費流用數		截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
款	項	目	節	代碼及名稱	第一預備金	調整待遇準備	合計	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
			40	400000	200, 000	-	200, 000	100, 000	70,000	30, 000
				獎補助費	-	=			70, 000	
					_	=			_	-
					-					
	07			3710606010700 政風業務	96, 000	-	96, 000	13, 000	10, 700	2, 106
				以风赤竹	-	=			10, 894	
					-	=			_	-
			10	10000	-		1 200	1 000		1 000
			10	100000 人事費	4,000		4, 000	1, 000	-	1,000
				1 2	=	=			-	
					-					
-		+	20	200000	92, 000		92, 000	12, 000	10, 700	1, 106
			20	業務費	-		32,000	12,000	10, 894	1, 100
					_	=			-	
					_					
05				3710606050000	142, 841, 000	_	142, 841, 000	32, 316, 000	9, 962, 269	9, 852, 156
				消防業務	-	=			22, 463, 844	
					-				-	62, 000
					-	-				
	01			3710606050100	2, 728, 000	-	2, 728, 000	911, 000	233, 553	333, 371
				災害預防	-	-			577, 629	
					-	-			-	=
					-	=				

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第7頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(滅)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
秋	垻	н	Kh	代物及石褥	第一預備金	調整待遇準備	谷町			
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
			10	100000 人事費	65, 000	-	65, 000	20,000	17, 696	2, 304
				八尹貝	-	-			17, 696	
					-	<u> </u>			_	_
-			20	200000	2, 354, 000		2, 354, 000	582, 000	215, 857	22, 067
				業務費	-,				559, 933	,
					-	=			-	_
					-	=				
			40	400000 獎補助費	309, 000		309, 000	309, 000	-	309, 000
				大州切貝	-	-			_	
					-				_	_
	02			3710606050200	14, 974, 000		14, 974, 000	5, 062, 000	1, 676, 293	105, 493
				災害搶救	-	=			4, 956, 507	
					-	=			-	35, 000
					=	=				
			10	100000 人事費	29, 000		29, 000	6, 000	-	6, 000
				八才貝	-	-			_	
					-				_	_
			20	200000	14, 425, 000		14, 425, 000	5, 056, 000	1, 676, 293	99, 493
				業務費	-			2, 230, 000	4, 956, 507	33, 103
					-	=			_	35, 000
					-	=				

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第8頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	且	節	代碼及名稱	預算追加(減)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
私	坝	ы	El1	代物及右轉	第一預備金	調整待遇準備	ं विक्			
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
			40	400000	520, 000	=	520,000	-	-	-
				獎補助費	=	=			-	
					_	_			-	-
					-	_				
	03			3710606050300 緊急救護	13, 060, 000	-	13, 060, 000	1, 526, 000	273, 634	374, 657
				永心拟设	=	=			1, 151, 343	
					-	=			_	_
					-					
			10	100000 人事費	23, 000	=	23, 000	6, 000	- 2.070	2, 928
				7-1-8	-	=			3, 072	
					-	=			_	_
			20	200000	13, 037, 000	=	13, 037, 000	1, 520, 000	273, 634	371, 729
			20	200000 業務費	13, 037, 000	-	13, 037, 000	1, 520, 000	1, 148, 271	311, 129
					_			_	1, 140, 211	
					_					
	04			3710606050400	1, 911, 000		1, 911, 000	467, 000	95, 424	251, 152
	04			教育訓練	1, 311, 000		1, 311, 000	401,000	215, 848	231, 132
					_				210, 040	27, 000
					_	=				21, 000
			10	100000	23, 000		23, 000	13, 000	5, 372	7, 628
			10	人事費			20,000	10,000	5, 372	1, 020
					-				-	_
					_					

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第9頁 單位:新臺幣元

			科	且	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	п	節	代碼及名稱	預算追加(減)數	經費流用數	١, ٨	截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
叔	垻	目	Klı	代物及石褥	第一預備金	調整待遇準備	合計	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
			20	200000	1, 888, 000	=	1, 888, 000	454, 000	90, 052	243, 524
				業務費	-	-			210, 476	
					-	-			-	27, 000
					-	-				
	05			3710606050500	7, 459, 000	=	7, 459, 000	713, 000	247, 939	209, 291
				指揮中心	-	-			503, 709	
					-	-			-	=
					-	-				
			10	100000	249, 000	=	249, 000	62, 000	-	62, 000
				人事費	-	-			-	
					-	-			-	=
					-	-				
			20	200000	7, 210, 000	=	7, 210, 000	651, 000	247, 939	147, 291
				業務費	-	-			503, 709	
					-	-			-	=
					-	-				
	06			3710606050600	93, 024, 000	-	93, 024, 000	23, 258, 000	7, 358, 922	8, 366, 592
				消防隊業務	-	-			14, 891, 408	
					-	-			-	=
					-	-				
			10	100000	88, 134, 000	=	88, 134, 000	22, 034, 000	7, 101, 526	7, 753, 963
				人事費	-	-			14, 280, 037	
					-	-			-	=
					-	=				

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第10頁 單位:新臺幣元

			科	· II	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(減)數	经费流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
私	坝	В	El1	代物及右傳	第一預備金	調整待遇準備	चिंग	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
			20	200000	4, 890, 000	-	4, 890, 000	1, 224, 000	257, 396	612, 629
				業務費	-	-			611, 371	
					-	-			-	-
	07			3710606050700	9, 685, 000	<u> </u>	9, 685, 000	379, 000	76, 504	211, 600
				災害管理	-	_			167, 400	
					-	-			=	=
					-	-				
			10	100000	162, 000	-	162, 000	15, 000	-	15, 000
				人事費	-	-			-	
					-	-			=	=
					-	-				
			20	200000	9, 522, 000	-	9, 522, 000	363, 000	76, 504	195, 600
				業務費	=	=			167, 400	
					=	-			-	-
					-	_				
			40	400000 獎補助費	1,000	=	1,000	1,000	_	1,000
				契補助 實	-	-			-	
					-	-			=	=
					_	-				
98				3710606980000 第一預備金	140,000	_	140, 000	=	=	=
				AT 17 IA 36	=	-		_	-	
					=	_			-	=
					_	-				

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第11頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
+4	+25		r.K	N 05 7 17 46	預算追加(滅)數	經費流用數	اد ۸	截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
款	項	目	節	代碼及名稱	第一預備金	調整待遇準備	合計	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
	01			3710606980100	140, 000	-	140, 000	=	-	=
				第一預備金	=	=			-	
					-	-			-	=
					=	-				
			60	600000 預備金	140, 000	-	140, 000	=		=
				1次 1所 並	-			_	_	
					-				-	=
				經常門合計	789, 930, 000	=	789, 930, 000	371, 320, 000	58, 499, 806	151, 552, 067
				經常门合計	189, 930, 000	-	789, 930, 000	371, 320, 000	219, 767, 933	151, 552, 067
								<u> </u>	219, 101, 955	259, 500
					_	_				200, 000
90				3710606900000	191, 568, 000		191, 568, 000	17, 625, 000	25, 000	17, 584, 848
				一般建築及設備	-				40, 152	,,
					=	=				-
						-				
	03			3710606900300	58, 157, 000	=	58, 157, 000	17, 025, 000	25, 000	16, 984, 848
				財產設備*	-	-			40, 152	
					=	-			-	=
					=	-				
			30	300000	58, 157, 000	-	58, 157, 000	17, 025, 000	25, 000	16, 984, 848
				設備及投資*	=	=			40, 152	
					-	-			=	=
					-	-				

雲林縣消防局 經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第12頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(減)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
- 赤人	75		El.	10~9人名神	第一預備金	調整待遇準備	1 4			
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
	04			3710606900400	133, 411, 000	_	133, 411, 000	600, 000	=	600, 000
				消防設備*	-	_			-	
					-	-			=	=
					-	-				
			30	300000 設備及投資*	132, 811, 000	-	132, 811, 000	-	=	=
				以 洲 人 汉 京	-	_		_	-	
					-	_			-	-
					-	-				
			40	400000 獎補助費*	600,000	-	600, 000	600, 000	_	600, 000
				X X	_	=		_	=	
					_	_				
				資本門合計	191, 568, 000	-	191, 568, 000	17, 625, 000	25, 000	17, 584, 848
				具本门台 司	191, 500, 000	=	191, 500, 000	11, 023, 000	40, 152	11, 304, 040
									40, 152	_
				經資門合計	981, 498, 000	_	981, 498, 000	388, 945, 000	58, 524, 806	169, 136, 915
				K	-	_	001, 100, 000	000, 010, 000	219, 808, 085	100, 100, 010
					_					259, 500
					_	_				,
01				7610606010000	11, 106, 426	-	11, 106, 426	11, 106, 426	3, 681, 042	-
				公務人員退休給付	_	_			11, 106, 426	
					_	_			=	-
					_					

雲林縣消防局 經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第13頁 單位:新臺幣元

			科	B	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金		# = 1 = 1	本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(減)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數 (1)	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
N/C	-74	4	, N	I Congress of the	第一預備金	調整待遇準備	5 4		T 11 11 (2)	
					各類員工 待遇準備	預算調整數			應付數(3)	備註(預付款)
	01			7610606010100	11, 106, 426	-	11, 106, 426	11, 106, 426	3, 681, 042	-
				公務人員退休給付	-	-			11, 106, 426	
					-	_			-	-
					-	-				
			10	100000	11, 106, 426	-	11, 106, 426	11, 106, 426	3, 681, 042	-
				人事費	-	_			11, 106, 426	
					_	_			-	-
				-	=					
02				7610606020000	68, 781	-	68, 781	68, 781	23, 481	-
				公務人員撫卹給付	-	=			68, 781	
					-	-			-	-
					-	-				
	01			7610606020100	68, 781	-	68, 781	68, 781	23, 481	-
				公務人員撫卹給付	-	-			68, 781	
					-	-			-	-
					-	-				
			10		68, 781	_	68, 781	68, 781	23, 481	-
				人事費	-	-			68, 781	
					-	-			-	-
					-	_				
02				8910606020000	826, 260	-	826, 260	826, 260	548, 300	_
				公務人員各項補助	_	_			826, 260	
					_	_			=	-
				_	_	_				

經費累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第14頁 單位:新臺幣元

			科	目	預	算	數		執行數	
					原預算數	第二預備金			本月實現數	執行較 分配增減數
款	項	目	節	代碼及名稱	預算追加(滅)數	經費流用數	合計	截至本月止 累計分配數	截至本月止 累計實現數(2)	(4)=(1)-(2)-(3)
叔	垻	В	Kh	代物及石榴	第一預備金	調整待遇準備	谷町	(1)		
					各類員工 待遇準備	預算調整數 0 826 260 826 260 826 260		應付數(3)	備註(預付款)	
	01			8910606020100	826, 260	=	826, 260	826, 260	548, 300	-
				公務人員各項補助	-	=			826, 260	
					_	=			-	-
					_	-				
			10	100000 人事費	826, 260	-	826, 260	826, 260	548, 300	=
				人事質	_	=			826, 260	
					_	=			-	-
					-	=				
				統籌科目合計	12, 001, 467	-	12, 001, 467	12, 001, 467	4, 252, 823	-
					-	-			12, 001, 467	
					-	-			-	=
					-	-				
				總計	993, 499, 467	=	993, 499, 467	400, 946, 467	62, 777, 629	169, 136, 915
					-	-			231, 809, 552	
					-	-			=	259, 500
					-	=				

以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第15頁 單位:新臺幣元

年				科	目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)
	بد	-7:	-	δή (I) σΕ Τ	h 60	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	款	項	目	節代碼及	. 名 稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
094	03			罰款及賠償收入		6,000	-				- 6,000
<u> </u>		0.1					_		-		
		01		罰金罰鍰及怠金		6, 000					- 6, 000
			01	罰金罰鍰		6, 000	-				- 6,000
						-			-		-
				小計		6,000	_ 				- 6,000
095	03			罰款及賠償收入		959	-				- 959
						-	-				
		01		罰金罰鍰及怠金		959	-				- 959
	 	1	01	四人四於		-	=				
			01	罰金罰鍰		959	-				- 959
				小計		959	=				- 959
						-	_				
099	03			罰款及賠償收入		41, 100	=				- 41, 100
		01	1	罰金罰鍰及怠金		41, 100					- 41, 100
						-	-				
			01	罰金罰鍰		41, 100	_				- 41, 100
		1		小計		41, 100			-		- - 41, 100
				\(\sigma\) aT		41, 100	=				- 41,100
100	03	İ		罰款及賠償收入		114, 129	_				- 114, 129
		1	1			-	-		-		-
		01		罰金罰鍰及怠金		114, 129			-		- 114, 129
			<u> </u>			_	=		-		_

以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第16頁 單位:新臺幣元

年			ŧ	科 目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)
بد	款	-25			應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	萩	垻	目	節代碼及名稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
			01	罰金罰鍰	114, 129		_			- 114, 129
				小計	114, 129		_			- 114, 129
101	03			罰款及賠償收入	126, 000		-			- - 126, 000
		01		罰金罰鍰及怠金	126, 000		-			- - 126, 000
			01	罰金罰鍰	126, 000		-			- - 126, 000
				小計	- 126, 000		-			- - 126, 000
102	03			罰款及賠償收入	- 68, 000		-			- - 68, 000
		01		罰金罰錢及怠金	- 68, 000		-			- - 68, 000
			01	罰金罰鍰	68, 000		_			- - 68, 000
				小計	68,000		-			- - - 68, 000
					-			-		
103	03			罰款及賠償收入	54, 408		-			- 54, 408
		01		罰金罰鍰及怠金	54, 408		-			- 54, 408
			01	罰金罰鍰	54, 408		_			- 54, 408
				小計	54, 408		-			- 54, 408
					_	-	-	-		

以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第17頁 單位:新臺幣元

年				科	目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)
	+4	-25		r.K	1)	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	款	項	目	節	代碼及名稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
104	03				罰款及賠償收入	109, 504	-		-		- 109, 504
		01			罰金罰鍰及怠金	109, 504					- - 109, 504
						=	=				
			01		罰金罰鍰	109, 504	-		-		- 109, 504
						100 504			-		100.504
					小計	109, 504					- 109, 504
105	03				罰款及賠償收入	22, 000	=				- 22,000
						-	-				
		01			罰金罰鍰及怠金	22, 000	-		-		- 22, 000
						-	_				
			01		罰金罰鍰	22, 000	-		-		- 22,000
					小計	22, 000	=				- 22, 000
						-	-				-
106	03				罰款及賠償收入	96, 597	=				- 96, 597
						-	=		-		_
		01			罰金罰鍰及怠金	96, 597	-				- 96, 597
			0.1		w h w hó	- 00 507	=		-		
			01		罰金罰鍰	96, 597					- 96, 597
					小計	96, 597	=				- 96, 597
						-	-				
107	03				罰款及賠償收入	218, 533	=		- 9, 855		- 208, 678
						-	=		-		-
		01			罰金罰鍰及怠金	218, 533			9, 855		- 208, 678
											<u>- </u> -

以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第18頁 單位:新臺幣元

年			尹	4 8	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)
بد	+4	-25	п	A	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	款	項	目	節 代碼及名稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
			01	罰金罰鍰	218, 533	-		9,855		_ 208, 678
				小計	218, 533	-		- 9,855		- 208, 678
108	03			罰款及賠償收入	10, 761	-				- - 10, 761
		01		罰金罰鍰及怠金	10, 761					- - 10, 761
			01	罰金罰鍰	10, 761	-				- - 10, 761
				小計	10, 761	-				- - 10, 761
109	04			罰款及賠償收入	12,000	-				- 12,000
		01		罰金罰鍰及怠金	12, 000					- 12,000
			01	罰金罰鍰	12, 000					- 12,000
				小計	12, 000					- 12,000
110	04			罰款及賠償收入	22, 000	-				- - 22, 000
		01		罰金罰鍰及怠金	22, 000	<u>-</u>				- - 22, 000
			01	罰金罰鍰	22, 000	<u>-</u>				- - 22, 000
			<u> </u>	小計	22, 000					- - 22, 000
					-	-				

以前年度歲入轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第19頁 單位:新臺幣元

年			:	科	目	以前年度轉入數 (1)	滅免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)
_	11	-77	-	¢K.	il) ett. 12 de dde	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數	應收數
度	款	垻	目	節	代 碼 及 名 稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
111	04				罰款及賠償收入	107, 830	-	-	4, 120		- 103, 710
		01			罰金罰鍰及怠金	107, 830		-	4, 120		- 103, 710
			01		罰金罰鍰	107, 830	<u>-</u>	-	4, 120		- - 103, 710
						-	_	_	-		
					小計	107, 830		-	4, 120		- 103, 710
112	04				罰款及賠償收入	669, 178	-	-10,000	278, 000		- 391, 178
		01			罰金罰鍰及怠金	669, 178	=	-10,000	278, 000		- - 391, 178
		01			引 金 割 皴 久 总 金	009, 176		-10,000	218,000		- 591,170
	i		01		罰金罰鍰	669, 178	-	-10,000	278, 000		- 391, 178
112						-	=	-	=		=
112	09				補助及協助收入	25, 110, 000	<u>-</u> -	-	-		- - 25, 110, 000
	İ	01			上級政府補助收入	-	=	-	=		= =
						25, 110, 000	-	-	-		- 25, 110, 000
			02		計畫型補助收入	-	=	=	=		=
						25, 110, 000	-	-	-		- 25, 110, 000
					小計	669, 178	=	-10, 000	278, 000		- 391, 178
						25, 110, 000	=	-	=		- 25, 110, 000
					經常門合計	1, 678, 999	=	-10,000	291, 975		- 1, 387, 024
						25, 110, 000	=	=	=		- 25, 110, 000
					總計	1, 678, 999	=	-10,000	291, 975		- 1, 387, 024
						25, 110, 000	-	-	-		- 25, 110, 000

以前年度歲出轉入數累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第20頁 單位:新臺幣元

年				科 目	以前年度轉入數 (1)	減免(註銷)數 (2)	本月實現數	截至本月止 累計實現數(3)	調整數 (4)	尚未執行數 (5)=(1)-(2)-(3)+(4)	備註(預付款)
_د	14		_		應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數	應付數
度	款	垻	目	節代碼及名稱	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數	保留數
111	90			一般建築及設備	-	-	-	-	-	_	-
					-	-	=	-		-	-
		03		財產設備*	-	-	-	-		_	
					-	-	-	-		-	_
				30 設備及投資*	-	-	-	-		-	
					=	-	=	-	=	=	=
				小計	=	=	=	=	-	=	=
					=	=	=	-	=	=	=
112	90			一般建築及設備	=	-	=	=	-	=	=
					55, 527, 656	-	15, 241, 038	15, 241, 038	-	40, 286, 618	=
		03		財產設備*	-	-	-	-		=	
					47, 027, 656	-	7, 741, 038	7, 741, 038		39, 286, 618	
				30 設備及投資*	-	-	-	-	_	-	-
					47, 027, 656	-	7, 741, 038	7, 741, 038	_	39, 286, 618	-
		04		消防設備*	=	-	=	=	=	=	=
					8, 500, 000	-	7, 500, 000	7, 500, 000	=	1,000,000	=
				30 設備及投資*	=	=	=	-	=	=	=
					8, 500, 000	-	7, 500, 000	7, 500, 000	-	1,000,000	-
				小計	-	-	-	-		-	-
					55, 527, 656	-	15, 241, 038	15, 241, 038	=	40, 286, 618	
				資本門合計*	-	-	-	-	=	-	=
					55, 527, 656	-	15, 241, 038	15, 241, 038		40, 286, 618	
				總計	-	-	-	-	=	-	-
					55, 527, 656	=	15, 241, 038	15, 241, 038	=	40, 286, 618	=

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第21頁 單位:新臺幣元

	業務計畫或工作	作計畫名稱	
行政管理	業務管理	廳舍維護	車輛管理
189, 711, 510	2, 619		
106, 025, 267			
1, 101, 330			
62, 491, 087			
544, 000			
	2, 619		
10, 626, 260			
8, 923, 566			
720, 293	1, 048, 984	144, 919	5, 271, 085
	541, 391		
	25, 658		
	21, 190		
			74, 421
			2, 104, 818
	252, 950		
41, 371	53, 504		1, 090, 546
648, 222	134, 046		. ,
, i	,	127, 699	
			1, 855, 250
	19, 950	,	146, 050
	189, 711, 510 106, 025, 267 1, 101, 330 62, 491, 087 544, 000 10, 626, 260 8, 923, 566 720, 293		189, 711, 510 106, 025, 267 1, 101, 330 62, 491, 087 544, 000 2, 619 10, 626, 260 8, 923, 566 720, 293 1, 048, 984 144, 919 541, 391 25, 658 21, 190 41, 371 648, 222 134, 046 127, 699 17, 220

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第22頁 單位:新臺幣元

田公則却日		業務計畫或コ	工作計畫名稱	
用途別科目	行政管理	業務管理	廳舍維護	車輛管理
2072 國內旅費		295		
2093 特別費	30, 700			
3000 設備及投資				
3010 房屋建築及設備費				
3035 雜項設備費				
4000 獎補助費	20,000			
4040 對國內團體之捐助				
4085 獎勵及慰問	20,000			
合計	190, 451, 803	1, 051, 603	144, 919	5, 271, 085

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第23頁 單位:新臺幣元

用途別科目		業務計畫或コ	工作計畫名稱	
用述剂秆日	主計業務	人事業務	政風業務	災害預防
1000 人事費		618		17, 696
1015 法定編制人員待遇				
1025 技工及工友待遇				
1030 獎金				
1035 其他給與				
1040 加班費		618		17, 696
1045 退休退職給付				
1050 退休離職储金				
1055 保險				
2000 業務費	257, 340	45, 827	10, 894	559, 933
2003 教育訓練費				
2006 水電費				
2009 通訊費	670	778	582	17, 278
2018 資訊服務費				
2021 其他業務租金				50,000
2024 稅捐及規費				
2027 保險費				227, 740
2033 臨時人員酬金	252, 950			
2036 按日按件計資酬金				
2051 物品	3, 020		10, 200	5, 020
2054 一般事務費	700	41, 500		228, 900
2063 房屋建築養護費				
2066 車輛及辦公器具養護費				
2069 設施及機械設備養護費				

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第24頁

單位:新臺幣元

四人即列口		業務計畫或工作計畫名稱					
用途別科目	主計業務	人事業務	政風業務	災害預防			
2072 國內旅費		3, 549	112	30, 995			
2093 特別費 3000 設備及投資							
3010 房屋建築及設備費							
3035 雜項設備費							
4000 獎補助費		70,000					
4040 對國內團體之捐助 4085 獎勵及慰問		70, 000					
1000 天胸人心门							
合計	257, 340	116, 445	10, 894	577, 629			

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第25頁 單位:新臺幣元

田太阳村口		業務計畫或工	_作計畫名稱		
用途別科目	災害搶救	緊急救護	教育訓練	指揮中心	
1000 人事費		3, 072	5, 372		
1015 法定編制人員待遇					
1025 技工及工友待遇					
1030 獎金					
1035 其他給與					
1040 加班費		3, 072	5, 372		
1045 退休退職給付					
1050 退休離職儲金					
1055 保險					
2000 業務費	4, 956, 507	1, 148, 271	210, 476	503, 709	
2003 教育訓練費			76, 400		
2006 水電費					
2009 通訊費	2, 092	32, 394	2, 581	308, 223	
2018 資訊服務費	22, 028		10, 900	76, 100	
2021 其他業務租金	14, 700				
2024 稅捐及規費					
2027 保險費	1, 595, 079	341, 020			
2033 臨時人員酬金					
2036 按日按件計資酬金	10,000	43,500			
2051 物品	213, 570	552, 390	50, 535	98, 136	
2054 一般事務費	2, 951, 554	145, 810	67, 860	15, 040	
2063 房屋建築養護費					
2066 車輛及辦公器具養護費					
2069 設施及機械設備養護費	115, 290	28, 200		850	

雲林縣消防局 歲出用途別累計表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第26頁 單位:新臺幣元

四人即列口	業務計畫或工作計畫名稱									
用途別科目	災害搶救	緊急救護	教育訓練	指揮中心						
2072 國內旅費	32, 194	4, 957	2, 200	5, 360						
2093 特別費										
3000 設備及投資										
3010 房屋建築及設備費										
3035 雜項設備費										
4000 獎補助費										
4040 對國內團體之捐助										
4085 獎勵及慰問										
合計	4, 956, 507	1, 151, 343	215, 848	503, 709						

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第27頁 單位:新臺幣元

		業務計畫或工作計畫名稱								
用途别科目	消防隊業務	災害管理	財產設備	公務人員退休給付						
1000 人事費	14, 280, 037			11, 106, 426						
1015 法定編制人員待遇										
1025 技工及工友待遇										
1030 獎金										
1035 其他給與										
1040 加班費	14, 280, 037									
1045 退休退職給付				11, 106, 426						
1050 退休離職儲金										
1055 保險										
2000 業務費	611, 371	167, 400								
2003 教育訓練費										
2006 水電費	501, 543									
2009 通訊費		79, 475								
2018 資訊服務費										
2021 其他業務租金										
2024 稅捐及規費										
2027 保險費										
2033 臨時人員酬金										
2036 按日按件計資酬金		10,000								
2051 物品	73, 653	7, 076								
2054 一般事務費		56, 074								
2063 房屋建築養護費										
2066 車輛及辦公器具養護費										
2069 設施及機械設備養護費	36, 175									

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第28頁

單位:新臺幣元

四人即列口		業務計畫或」	業務計畫或工作計畫名稱				
用途別科目	消防隊業務	災害管理	財產設備	公務人員退休給付			
2072 國內旅費		14, 775					
2093 特別費							
3000 設備及投資			40, 152				
3010 房屋建築及設備費			15, 152				
3035 雜項設備費 4000 獎補助費			25, 000				
4040 對國內團體之捐助							
4085 獎勵及慰問							
合計	14, 891, 408	167, 400	40, 152	11, 106, 426			

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第29頁 單位:新臺幣元

| Richard Ash |---|
| 1015 法定編制人員待遇 106,025,267 1025 技工及工友待遇 1,101,330 1030 獎金 62,491,087 1040 加班費 826,260 1,370,260 1041 地職儲金 11,175,207 1050 退休離職儲金 10,626,260 1055 保險 8,923,566 2000 業務費 15,657,009 2003 教育訓練費 76,400 2006 水電費 1,042,934 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 1025 技工及工友待遇 1030 獎金 1035 其他给與 1040 加班費 1045 退休退職给付 1050 退休離職储金 1055 保險 2000 業務費 2001 水電費 2002 表別訓費 2018 資訊服務費 2021 其他業務租金 2024 稅捐及規費 |
| 1030 獎金 62,491,087 1035 其他給與 826,260 1040 加班費 14,309,414 1045 退休趣職給金 11,175,207 1050 退休離職儲金 10,626,260 1055 保險 8,923,566 2000 業務費 76,400 2006 水電費 1,042,934 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 1035 其他給與 826,260 1,370,260 1040 加班費 14,309,414 1045 退休退職給付 68,781 11,175,207 1050 退休離職儲金 10,626,260 1055 保險 8,923,566 2000 業務費 76,400 2006 水電費 76,400 2018 資訊服務費 469,731 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 1040 加班費 14,309,414 1045 退休退職給付 68,781 1050 退休離職儲金 10,626,260 1055 保險 8,923,566 2000 業務費 15,657,009 2003 教育訓練費 76,400 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 1045 退休退職給付 68,781 1050 退休離職儲金 10,626,260 1055 保險 8,923,566 2000 業務費 15,657,009 2003 教育訓練費 76,400 2006 水電費 1,042,934 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 1050 退休離職儲金10,626,2601055 保險8,923,5662000 業務費15,657,0092003 教育訓練費76,4002006 水電費1,042,9342009 通訊費469,7312018 資訊服務費130,2182021 其他業務租金64,7002024 稅捐及規費74,421 |
| 1055 保險 8,923,566 2000 業務費 15,657,009 2003 教育訓練費 76,400 2006 水電費 1,042,934 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 2000 業務費15,657,0092003 教育訓練費76,4002006 水電費1,042,9342009 通訊費469,7312018 資訊服務費130,2182021 其他業務租金64,7002024 稅捐及規費74,421 |
| 2003 教育訓練費 76,400 2006 水電費 1,042,934 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 2006 水電費 1,042,934 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 2009 通訊費 469,731 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 2018 資訊服務費 130,218 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 2021 其他業務租金 64,700 2024 稅捐及規費 74,421 |
| 2024 稅捐及規費 74,421 |
| |
| |
| 2027 保險費 4, 268, 657 |
| 2033 臨時人員酬金 505,900 |
| 2036 按日按件計資酬金 63,500 |
| 2051 物品 2,199,021 |
| 2054 一般事務費 4,289,706 |
| 2063 房屋建築養護費 127,699 |
| 2066 車輛及辦公器具養護費 1,872,470 |
| 2069 設施及機械設備養護費 346,515 |

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第30頁

單位:新臺幣元

用途別科目		業務計畫或工作計畫名稱					
用述剂杆目	公務人員撫卹給付	公務人員各項補助	合計				
2072 國內旅費			94, 437				
2093 特別費			30, 700				
3000 設備及投資			40, 152				
3010 房屋建築及設備費			15, 152				
3035 雜項設備費			25, 000				
4000 獎補助費			90, 000				
4040 對國內團體之捐助			70, 000				
4085 獎勵及慰問			20, 000				
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	60 701	996 960	221 200 552				
合計	68, 781	826, 260	231, 809, 552				

繳付公庫數分析表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第31頁 單位:新臺幣元

項目							加			項		繳付公庫數
	歲入	減項:	以前年度	以前年	度撥款於本年度終	缴 還數			(9)=(1)-(2)+			
	實現數 (1)	歲入待納庫數 (2)	待納庫繳庫數 (3)	材料 (4)	存出保證金 (5)	其他應收款 (6)	預收款 (7)	剔除經費 (8)	(3)+(4)+(5)+ (6)+(7)+(8)			
수 하	900, 954	0	0	0	0	0	0	0	900, 95			
本年度	608, 979	0	0	0	0	0	0	0	608, 97			
04010100 罰金罰鍰	250, 000	0	0	0	0	0	0	0	250, 00			
04030100 一般賠償收入	78, 024	0	0	0	0	0	0	0	78, 02			
05010200 證照費	500	0	0	0	0	0	0	0	50			
07050100 廢舊物資售價	230, 153	0	0	0	0	0	0	0	230, 15			
12020100 收回以前年度歲出	50, 302	0	0	0	0	0	0	0	50, 30			
以前年度	291, 975	0	0	0	0	0	0	0	291, 97			
一、以前年度應收(保留) 數	291, 975	0	0	0	0	0	0	0	291, 97			
107年度 03010100 罰金罰鍰	9, 855	0	0	0	0	0	0	0	9, 85			
111年度 04010100 罰金罰鍰	4, 120	0	0	0	0	0	0	0	4, 12			

繳付公庫數分析表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第32頁 單位:新臺幣元

					加				繳付公庫數	
-T	項 目 實現數 (1)	歲入	減項:	以前年度	以前年度撥款於本年度繳還數					(9)=(1)-(2)+
垻			歲入待納庫數 (2)	待納庫繳庫數 (3)	材料 (4)	存出保證金 (5)	其他應收款 (6)	預收款 (7)	剔除經費 (8)	(3)+(4)+(5)+ (6)+(7)+(8)
112年度 04010100 罰金罰鍰		278, 000	0	0	0	0	0	0	0	278, 000
二、以前年度收入納局	車款	0	0	0	0	0	0	0	0	(
三、收回以前年度支b 賸餘款	Ł	0	0	0	0	0	0	0	0	(
1.以前年度已撥繳之付、預付款支用收回		0	0	0	0	0	0	0	0	(
2. 審計機關修正減 出實現數	列支	0	0	0	0	0	0	0	0	(
3. 審計機關修正減3 付數-已撥款	列應	0	0	0	0	0	0	0	0	(
4. 審計機關修正減多 出保留數-已撥款	列支	0	0	0	0	0	0	0	0	(
5. 保留數、應付款- 撥款部分收回不再約 支用		0	0	0	0	0	0	0	0	(
6. 收回以前年度撥素 存出保證金	款之	0	0	0	0	0	0	0	0	(
7. 收回以前年度撥着 零用金	款之	0	0	0	0	0	0	0	0	(
8. 領用以前年度撥靠 材料	款之	0	0	0	0	0	0	0	0	(

繳付公庫數分析表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第33頁 單位:新臺幣元

75 D		, le	. 1		加			項		繳付公庫數
		歲入 實現數	減項: 歲入待納庫數 (2)		以前年度	以前年	-度撥款於本年度	繳還數	7T 11 11	日1日人 4二 中
項目	〔1〕	待納庫繳庫數		材料 (4)	存出保證金 (5)	其他應收款 (6)	預收款 (7)	剔除經費 (8)	(3)+(4)+(5)+ $(6)+(7)+(8)$	
四、收回剔除經費		0	0	0	0	0	0	0	0	0

公庫撥入數分析表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第34頁 單位:新臺幣元

				加				項		減	項	公庫撥入數	
項目	歲出實現數	預付款 (2)	材料 (3)	存出保證金	零用金 (5)	退還收入 (預收)款 (6)	其他應收款	墊付數 (8)		· 度撥款 墊付轉正數 (10)	(11)=(1)+(2) +(3)+(4)+(5)	公庫 分配數 餘額	
合計		247, 050, 590	259, 500	0	0	60,000	0	0	0	0	0	247, 370, 090	182, 076, 377
本年度		231, 809, 552	259, 500	0	0	60, 000	0	0	0	0	0	232, 129, 052	168, 817, 415
一、本年度經費		219, 808, 085	259, 500	0	0	60, 000	0	0	0	0	0	220, 127, 585	168, 817, 415
0137010100 行政管理		190, 451, 803	197, 500	0	0	0	0	0	0	0	0	190, 649, 303	137, 351, 697
0137010200 業務管理		1, 051, 603	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1, 051, 603	85, 397
0137010300 廳舍維護		144, 919	0	0	0	0	0	0	0	0	0	144, 919	206, 081
0137010400 車輛管理		5, 271, 085	0	0	0	60,000	0	0	0	0	0	5, 331, 085	3, 418, 915
0137010500 主計業務		257, 340	0	0	0	0	0	0	0	0	0	257, 340	180, 660
0137010600 人事業務		116, 445	0	0	0	0	0	0	0	0	0	116, 445	197, 555
0137010700 政風業務		10, 894	0	0	0	0	0	0	0	0	0	10, 894	2, 106

報表編號: cacnrt011 列印日期:113/4/9

公庫撥入數分析表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第35頁 單位:新臺幣元

			加				項		減項		公庫撥入數		
項	目	歲出實現數	預付款 (2)	材料 (3)	存出保證金(4)	零用金 (5)	退還收入 (預收)款 (6)	其他應收款	墊付數 (8)		度撥款 墊付轉正數 (10)	(11)=(1)+(2) +(3)+(4)+(5)	公庫 分配數 餘額
0137050100 災害預防		577, 629	0	0	0	0	0	0	0	0	0	577, 629	333, 371
0137050200 災害搶救		4, 956, 507	35, 000	0	0	0	0	0	0	0	0	4, 991, 507	70, 493
0137050300 緊急救護		1, 151, 343	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1, 151, 343	374, 657
0137050400 教育訓練		215, 848	27, 000	0	0	0	0	0	0	0	0	242, 848	224, 152
0137050500 指揮中心		503, 709	0	0	0	0	0	0	0	0	0	503, 709	209, 291
0137050600 消防隊業務		14, 891, 408	0	0	0	0	0	0	0	0	0	14, 891, 408	8, 366, 592
0137050700 災害管理		167, 400	0	0	0	0	0	0	0	0	0	167, 400	211, 600
0137900300* 財產設備		40, 152	0	0	0	0	0	0	0	0	0	40, 152	16, 984, 848
0137900400* 消防設備		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	600, 000
二、統籌科目		12, 001, 467	0	0	0	0	0	0	0	0	0	12, 001, 467	0

公庫撥入數分析表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第36頁 單位:新臺幣元

								• •						
				加				項		減	項	公庫撥入數		
		歲出實現數					担害此入			以前年	度撥款	(11)=(1)+(2)	公庫	
項	目	(1)	(1)	預付款 (2)	材料 (3)	存出保證金 (4)	零用金 (5)	退還收入 (預收)款 (6)	其他應收款 (7)	墊付數 (8)	於本年度實 現數(9)	墊付轉正數 (10)	+(3)+(4)+(5) +(6)+(7)+(8) -(9)-(10)	分配數 餘額
0676010100 公務人員退休給付		11, 106, 426	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11, 106, 426	0	
0676020100 公務人員撫卹給付		68, 781	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	
0989020100 公務人員各項補助		826, 260	0	0	0	0	0	0	0	0	0	826, 260	0	
以前年度		15, 241, 038	0	0	0	0	0	0	0	0	0	15, 241, 038	13, 258, 962	
一、以前年度應付(保留	3)數	15, 241, 038	0	0	0	0	0	0	0	0	0	15, 241, 038	13, 258, 962	
112年度 0137900300 ³ 財產設備	*	7, 741, 038	0	0	0	0	0	0	0	0	0	7, 741, 038	12, 258, 962	
112年度 0137900400 ³ 消防設備	*	7, 500, 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	7, 500, 000	1, 000, 000	
二、退還以前年度收入	數	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	

雲林縣消防局 平衡表 中華民國113年3月31日

頁數:第 37 頁 單位:新臺幣元

		10 0/1 01 11	
科 目 名 稱	金額	科 目 名 稱	金額
資產	749, 795, 322	負債	17, 675, 275
流動資產	16, 118, 239	流動負債	11, 242, 214
專戶存款	14, 411, 715	應付代收款	7, 978, 654
零用金	60, 000	預收其他政府款	3, 263, 560
應收帳款	1, 387, 024	其他負債	6, 433, 061
預付款	259, 500	存入保證金	6, 433, 061
固定資產	732, 255, 869	淨資產	732, 120, 047
土地	100, 456, 650	資產負債淨額	732, 120, 047
土地改良物	939, 000	資產負債淨額	732, 120, 047
累計折舊—土地改良物	-930, 200		
房屋建築及設備	368, 415, 080		
累計折舊-房屋建築及設備	-88, 033, 813		
機械及設備	141, 503, 466		
累計折舊-機械及設備	-109, 688, 117		
交通及運輸設備	911, 715, 222		
累計折舊-交通及運輸設備	-664, 104, 708		
雜項設備	155, 770, 536		
累計折舊一雜項設備	-128, 070, 649		
購建中固定資產	44, 283, 402		
無形資產	1, 421, 214		
電腦軟體	1, 421, 214		
合 計	749, 795, 322	合 計	749, 795, 322
備註		備註	
保管有價證券	_	應付保管有價證券	_
保管品	_	應付保管品	_
保證品	17, 375, 780	應付保證品	17, 375, 780
債權憑證	73	待抵銷債權憑證	73

報表編號: arf30 列印日期:113/4/9

雪林縣消防局 收入支出表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第 38 頁 單位:新臺幣元

	金	額
科 目 名 稱	本 月 數	累計數
ĹΛ	95, 641, 416	270, 168, 149
公庫撥入數	77, 063, 467	247, 370, 090
罰款及賠償收入	122, 024	328, 024
規費收入	0	500
財產收益	59, 167	230, 153
捐獻及贈與收入	18, 389, 080	22, 189, 080
其他收入	7, 678	50, 302
5出	70, 073, 420	258, 634, 068
繳付公庫數	178, 869	900, 954
人事支出	55, 088, 283	216, 022, 391
業務支出	7, 594, 566	15, 672, 381
獎補助支出	70,000	90,000
財產損失	18, 045	110, 963
折舊、折耗及攤銷	7, 123, 657	25, 837, 379
文支餘絀	25, 567, 996	11, 534, 081

長期投資、固定資產、遞耗資產及無形資產變動表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第 39 頁 單位:新臺幣元

科目	取得成本	以前年度累計折舊(耗) /長期投資評價	本年 成本 ⁶		本年度累計折舊(耗) /長期投資評價變動數	期末帳面金額
AT 8	(1)	(2)	增加數 (3)	減少數 (4)	(5)	(6)=(1)+(2)+(3)-(4)+(5)
長期投資	0	0	0	0	0	0
土地	97, 096, 013	0	3, 360, 637	0	0	100, 456, 650
土地改良物	939, 000	-930, 200	0	0	0	8, 800
房屋建築及設備	368, 415, 080	-86, 478, 661	0	0	-1,555,152	280, 381, 267
機械及設備	144, 160, 125	-109, 797, 728	165, 800	2, 822, 459	109, 611	31, 815, 349
交通及運輸設備	871, 894, 007	-651, 567, 660	46, 314, 615	6, 493, 400	-12, 537, 048	247, 610, 514
雜項設備	157, 549, 832	-127, 322, 646	0	1, 779, 296	-748,003	27, 699, 887
收藏品及傳承資產	0	0	0	0	0	0
權利	0	0	0	0	0	0
小 計	1, 640, 054, 057	-976, 096, 895	49, 841, 052	11, 095, 155	-14,730,592	687, 972, 467
租賃資產	0	0	0	0	0	0
租賃權益改良	0	0	0	0	0	0
購建中固定資產	36, 542, 584	0	7, 740, 818	0	0	44, 283, 402
遞耗資產	0	0	0	0	0	0
電腦軟體	1, 543, 809	0	0	122, 595	0	1, 421, 214
發展中之無形資產	0	0	0	0	0	0
其他無形資產	0	0	0	0	0	0
什項資產	0	0	0	0	0	0
小 計	38, 086, 393	0	7, 740, 818	122, 595	0	45, 704, 616
合 計	1, 678, 140, 450	-976, 096, 895	57, 581, 870	11, 217, 750	-14,730,592	733, 677, 083

長期投資、固定資產、遞耗資產及無形資產變動表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

備註:

頁數:第 40 頁 單位:新臺幣元

預算執行與會計收支對照表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第 41 頁 單位:新臺幣元

	and the state of the	and the late	A . I . I .	A.1.0.
預算項目	預算執行數	調整數	會計收支	會計科目
歲入	608, 979	269, 559, 170	270, 168, 149	收入
		247, 370, 090	247, 370, 090	公庫撥入數
稅課收入				稅課收入
罰款及賠償收入	328, 024		328, 024	罰款及賠償收入
規費收入	500		500	規費收入
信託管理收入				
財產收入	230, 153		230, 153	財產收益
營業盈餘及事業收入				投資收益
補助及協助收入				補助及協助收入
捐獻及贈與收入		22, 189, 080	22, 189, 080	捐獻及贈與收入
工程受益費收入				工程受益費收入
自治稅捐收入				自治稅捐收入
其他收入	50, 302		50, 302	其他收入
	231, 809, 552	26, 824, 516	258, 634, 068	支出
		900, 954	900, 954	繳付公庫數
人事費	216, 022, 391		216, 022, 391	人事支出
業務費	15, 657, 009	15, 372	15, 672, 381	業務支出
獎補助費	90,000		90, 000	獎補助支出
設備及投資	40, 152	-40, 152		
		110, 963	110, 963	財產損失
				投資損失
債務費				利息費用及手續費
		25, 837, 379	25, 837, 379	折舊、折耗及攤銷
				其他支出
袁計餘 絀	-231, 200, 573	242, 734, 654	11, 534, 081	收支餘絀

預算執行與會計收支對照表

中華民國113年1月1日至113年3月31日

頁數:第 42 頁 單位:新臺幣元

備註(調整數差異說明)

- 一、本表收入部分調整數說明如下:
- (一)公庫撥入數247,370,090元=歲出實現數247,050,590元+預付款259,500元+零用金60,000元。
- (二)捐獻及贈與收入22,189,080元=接受機關(或團體、個人)之捐贈22,189,080元。
- 二、本表支出部分調整數說明如下:
- (一)繳付公庫數900,954元=歲入實現數900,954元。
- (二)業務支出15,372元=預算編列設備及投資實際執行不登財產15,152元(說明1:文具用品15,152元)+以前年度保留於本年度之設備及投資實際執行不登財產220元(說明2:電費220元)。
- (三)設備及投資-40,152元=認列固定資產-25,000元+不登財產認列業務支出-15,152元(同上述說明1)。
- (四)財產損失110,963元=報廢財產之損失110,963元。
- (五)折舊、折耗及攤銷25,837,379元=本年度固定資產折舊25,714,784元+電腦軟體攤銷122,595元。
- 三、本表收支餘絀調整數242,734,654元=收入調整數269,559,170元(公庫撥入數247,370,090元+捐獻及贈與收入22,189,080元)-支出調整數26,824,516元(繳付公庫數900,954元+業務支出15,372元+設備及投資-40,152元+財產損失110,963元+折舊、折耗及攤銷25,837,379元)。

<u>雲林縣消防局</u>

<u>平衡表</u> 中華民國113年3月31日

頁數:第43頁

頁數:第1頁 單位:新臺幣元

tol 12 Az 160		金額		th C 4 49		金額			
科 目 名 稱	本月 上月結存 增減數		科 目 名 稱	本月	上月結存	增減數			
資產	749, 795, 322	723, 253, 332	26, 541, 990	負債	17, 675, 275	16, 701, 281	973, 994		
流動資產	16, 118, 239	16, 089, 445	28, 794	流動負債	11, 242, 214	11, 183, 220	58, 994		
現金	14, 471, 715	13, 497, 721	973, 994	應付款項	7, 978, 654	7, 919, 660	58, 994		
專戶存款	14, 411, 715	13, 437, 721	973, 994	應付代收款	7, 978, 654	7, 919, 660	58, 994		
零用金	60,000	60, 000	0	預收其他政府款	3, 263, 560	3, 263, 560	0		
應收款項	1, 387, 024	1, 377, 024	10,000	預收其他政府款	3, 263, 560	3, 263, 560	0		
應收帳款	1, 387, 024	1, 377, 024	10,000	其他負債	6, 433, 061	5, 518, 061	915,000		
預付款	259, 500	1, 214, 700	-955, 200	存入保證金	6, 433, 061	5, 518, 061	915, 000		
預付款	259, 500	1, 214, 700	-955, 200	存入保證金	6, 433, 061	5, 518, 061	915, 000		
固定資產	732, 255, 869	705, 701, 808	26, 554, 061	淨資產	720, 585, 966	720, 585, 966	. 0		
土地	100, 456, 650	100, 456, 650	0	資產負債淨額	720, 585, 966	720, 585, 966	C		
土地	100, 456, 650	100, 456, 650	0	資產負債淨額	720, 585, 966	720, 585, 966	C		
土地改良物	8, 800	8,800	0.	資產負債淨額	720, 585, 966	720, 585, 966	0		
土地改良物	939, 000	939, 000	0	收入	270, 168, 149	174, 526, 733	95, 641, 416		
累計折舊-土地改良物	-930, 200	-930, 200	0	收入	270, 168, 149	174, 526, 733	95, 641, 416		
房屋建築及設備	280, 381, 267	280, 899, 650	-518, 383	公庫撥入數	247, 370, 090	170, 306, 623	77, 063, 467		
房屋建築及設備	368, 415, 080	368, 415, 080	0	公庫撥入數	247, 370, 090	170, 306, 623	77, 063, 467		
累計折舊一房屋建築及設備	-88, 033, 813	-87, 515, 430	-518, 383	罰款及賠償收入	328, 024	206,000	122, 024		
機械及設備	31, 815, 349	32, 564, 419	-749,070		328, 024	206, 000	122, 024		
機械及設備	141, 503, 466	142, 992, 826	-1, 489, 360	規費收入	500	500	0		
累計折舊一機械及設備	-109, 688, 117	-110, 428, 407	740, 290		500	500	ถ		
交通及運輸設備	247, 610, 514	226, 692, 132	20, 918, 382		230, 153	170, 986	59, 167		
交通及運輸設備	911, 715, 222	885, 966, 942	25, 748, 280		230, 153	170, 986	59, 167		
累計折舊-交通及運輸設備	-664, 104, 708	-659, 274, 810	-4, 829, 898		22, 189, 080	3, 800, 000	18, 389, 080		
雜項設備	27, 699, 887	28, 537, 573	-837, 686		22, 189, 080	3, 800, 000	18, 389, 080		
雜項設備	155, 770, 536	155, 919, 836	-149, 300	其他收入	50, 302	42, 624	7, 678		
累計折舊一雜項設備	-128, 070, 649	-127, 382, 263	-688, 386	其他收入	50, 302	42, 624	7, 678		
購建中固定資產	44, 283, 402	36, 542, 584	7, 740, 818	預算控制	1, 110, 735, 085	1, 121, 723, 300	-10, 988, 215		
購建中固定資產	44, 283, 402	36, 542, 584	7, 740, 818		1, 110, 735, 085	1, 121, 723, 300	-10, 988, 215		
無形資產	1, 421, 214	1, 462, 079	-40, 865	歲出預算數	592, 553, 000	670, 925, 000	-78, 372, 000		
無形資產	1, 421, 214	1, 462, 079	-40, 865	歲出預算數	592, 553, 000	670, 925, 000	-78, 372, 000		
電腦軟體	1, 421, 214	1, 462, 079	-40, 865	歲出分配數	400, 946, 467	318, 321, 644	82, 624, 823		
支出	258, 634, 068	188, 560, 648	70, 073, 420	歲出分配數	400, 946, 467	318, 321, 644	82, 624, 823		
支出	258, 634, 068	188, 560, 648	70, 073, 420	歲入保留數	25, 110, 000	25, 110, 000	0		
缴付公庫數	900, 954	722, 085	178, 869		25, 110, 000	25, 110, 000	0		
缴付公庫數	900, 954	722, 085	178, 869	歲出保留數準備	40, 286, 618	55, 527, 656	-15, 241, 038		
人事支出	216, 022, 391	160, 934, 108	55, 088, 283	歲出保留數準備	40, 286, 618	55, 527, 656	-15, 241, 038		
人事支出	216, 022, 391	160, 934, 108	55, 088, 283	預計缴付數	51, 839, 000	51, 839, 000	0		
業務支出	15, 672, 381	8, 077, 815	7, 594, 566		51, 839, 000	51, 839, 000	0		
業務支出	15, 672, 381	8, 077, 815	7, 594, 566			,,*	·		

報表編號: arf30 列印日期:113/4/3

<u>平衡表</u> 中華民國113年3月31日

頁數:第4頁 單位:新臺幣元

		金額				44	金額			
科目名稱	本月	上月結存	增減數	科目	名	稱	本月	上月結存	增減數	
獎補助支出	90,000	20,000	70, 000	<u>-</u>	_					
其他獎補捐助	90,000	20,000	70, 000							
財產損失	110, 963	92, 918	18, 045				•			
財産交易損失	110, 963	92, 918	18, 045				1			
折舊、折耗及攤銷	25, 837, 379	18, 713, 722	7, 123, 657					1		
固定資產折舊	25, 714, 784	18, 631, 992	7, 082, 792							
無形資產攤銷	122, 595	81,730	40, 865							
預算控制	1, 110, 735, 085	1, 121, 723, 300	-10, 988, 215							
預算控制	1, 110, 735, 085	1, 121, 723, 300	-10, 988, 215							
成并在啊 歲入預算數	51, 378, 000	51, 533, 000	-155,000							
	51, 378, 000	51, 533, 000	-155, 000							
成八預井数 歲入分配數	461,000	306, 000	155,000						•	
	461,000	306,000	155,000							
歲八分配數 歲入保留待實現數	25, 110, 000	25, 110, 000	0				İ			
	25, 110, 000	25, 110, 000	0							
歲入保留待實現數	40, 286, 618	55, 527, 656	-15, 241, 038				,	1		
歲出保留數	40, 286, 618	55, 527, 656	-15, 241, 038							
歲出保留數	993, 499, 467	989, 246, 644	4, 252, 823							
預計撥入數	993, 499, 467	989, 246, 644	4, 252, 823			•	1			
預計撥入數	350, 400, 401	303, 240, 044	1, 202, 025							
			,	. "				•		
				İ						
		1								
·										
							ļ, ·			
	1									
·										
				ļ						
·		ĺ				•				
							ļ			
合 計	2, 119, 164, 475	2, 033, 537, 280	85, 627, 195			計	2, 119, 164, 475	2, 033, 537, 280	85, 627, 19	
備註	,,,			備註					i	
保管有價證券	_	-	_	應付保管有價證券			-	-		
保管品	_	-	_	應付保管品			-	-		
保證品	17, 375, 780	16, 875, 780	500,000	應付保證品			17, 375, 780	16, 875, 780	500, 00	
債權憑證	73	73		待抵銷債權憑證			73	73		

報表編號:arf30 列印日期:113/4/3

<u>雲林縣消防局</u>

代辦經費明細表

中華民國113年3月31日

頁數:第45頁

頁數:第1頁

發生	日;	期	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		收入	數	支付數(實付)	餘	額	備註
年	月	日	委託機關	麥辦事項	本月份	累計數	本月份	累計數	TAT.	伊 英	(暫付款)
		15	<u> </u>	105606002119防火宣導	115,000	4, 096, 964	135,000	4, 096, 964			0
	2	4		105606004春安工作慰問金	30,000	430,000	30,000	430,000			0
		28		105606011實習指導費	0	103,000	0	103,000	ļ		.0
		29	•	106606014全國義消競技大賽補助經費	0	218, 400	0	218, 400	İ		0
		1		106606017災害防救演習	0	1, 386, 585	0	1, 386, 585			0
108	4	2	•	106606020縣政府補助經費	ō	12, 104, 905	0	12, 104, 897			8
	10	3		106606023警察消防海巡空勤人員醫療照護實施方案	0	780	0	780			0
	12		·泰山縣水内/日水南)	106606024民安演習	0	1, 860, 000	0	1,860,000			0
			雲林縣政府(民政處)	100600024氏女演音 106606028安心即時上工計畫	0	1,061,875	0	1,061,875	ł		0
			勞動署	106606030受內政部消防署委託辦理古蹟演練	. 0	118, 960	0	118,960			0
	9		內政部消防署	106606031補助義消體技能訓練	· a	100, 000	0	100,000			0
		17		106606033公所補助住警器	n n	4, 921, 474	Ó	4, 921, 474			0
		26	الله الله الله الله الله الله الله الله	106606034執行勤務預防性投藥	0	121, 114	0	121, 114	1		0
	2		衛生福利部疾病管制署	106606035春節期間加菜金	0	10,000	0	10,000			0
	2		內政部消防署	106606036消防夏令營	a	100,000	0	100,000			0
		22	L J bor site or 198	1000000000000000000000000000000000000	0	5,000	0	5,000			0 .
	10		内政部消防署	106606043台塑企業補助住警器	اً ا	10, 000, 000	0	10,000,000			0
111	3	2	台塑企業麥寮管理部(麥寮	10000043日型企業構成任言的	اً ا	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					
1		_	汽電股份有限公司)	106606046補助強化民間自主防救災能力專案計畫	0	440, 000	0	440,000			0
	6		內政部	106606047縣府在地培訓	0	12,000	0	12,000			0
			雲林縣政府	106606049強化災害防救志工救災協勤量能中程計畫	0	15, 748	0	15, 748			0
111	9		內政部消防署	106606051友隊戰技交流研討計畫	0	40, 000	o	40,000			0
112			西螺鎮公所	100000001友际收收文流可可引置 106606052因公傷亡慰問金	n	20,000	. 0	20,000			0
	- 1		內政部消防署	17	ľ	105, 206	0	105, 206			0
	7	_	內政部	106606054國家防災日推廣計畫	ارْ	6, 500	0	6,500		•	0
112	9		內政部	106606055國家防災日大規模震災救災動員演練	١	101, 200	0	101, 200			0
			雲林縣各鄉鎮市公所	106606056提升義消裝備計畫	n	101, 200	اَهُ	(,l		0
			各縣市消防局	106606057高级救護技術員訓練	ľ	. 0	ا م	. (ol .		o
113	3	29	內政部	106606058建置臺灣民間自主緊急應變隊中程計畫	145,000	37, 379, 711	165,000	37, 379, 703	:		8
- 1				合計	145,000	01,010,111	100, 000	21, 510, 100			
1											1
							i				1
					•						
					<u> </u>						
		ĺ				ļ					
		1					ļ				-

頁數:第46頁

帳列資本門金額與資本資產變動表增加數差異原因說明 中華民國113年3月1日至113年3月31日

科目	帳列資本門金額	資本資產變動表增加數	差異金額	差異原因說明
••	(1)	(2)	(3)=(1)-(2)	
業務費				不用分析
設備及投資	15, 281, 190	57, 581, 870	-42, 300, 680	
長期投資	·	. 0	0	
土地		3, 360, 637	-3, 360, 637	增加數:2月土地公告現值增加3,360,637元
土地改良物	0	0	0	
房屋建築及設備	15, 372	0	15, 372	減少數:2月虎尾新建工程購置文具用品不入帳15,152元。3月繳交虎尾二分隊高鐵特定區公園照明電費220元不入帳。
機械及設備	25, 000	165, 800	-140, 800	增加數:3月受贈車載攝影機投影2台36,000元、受贈影像處理電腦65,000元、受贈 IPAD10.9吋平板2台39,800元。
交通及運輸設備	7, 500, 000	46, 314, 615	-38, 814, 615	增加數:2月補列以前年度消防車輛5輛13,966,335元、AQN-6731救護車汰換成警備車2,800,000元、受贈救護車3,800,000元。3月受贈小型水箱車4,080,000元受贈水箱車6,500,000元、受贈救護車2台6,400,000元、受贈災情勘查車1,268,280元。
雜項設備	0	0	0	
收藏品及傳承資產			0	
租賃資產			. 0	
購建中固定資產	7, 740, 818	7, 740, 818	0	
電腦軟體	0	0	0	
發展中之無形資產			0	
其他無形資產			0	
獎補助費	. 0	0	0	不用分析
合 計	15, 281, 190	57, 581, 870	-42, 300, 680	